

落實破世界紀錄身價回巢曼聯

普巴開啓職業生涯的新篇章。 法新社

普巴：在祖記如度假 魔心常在

「我回到曼聯訓練基地時感覺就像回家了一樣，(之前在祖雲達斯的4年)猶如是一段假期。」普巴解釋今次回巢原因：「我認為這是命運的安排……這是我(足球生涯)的起點，是我長大的地方，所以我認為今次是要回來把事情作個了結。」

1.1億歐元的打破加里夫巴利3年前從熱刺加盟皇家馬德里時約合1.01億歐元的球員轉會費世界紀錄，祖記表示已隊實收約7,260萬歐元，媒體估計在其餘費用中，經理人佣金竟佔高達2,200萬歐元，但何方負責此筆費用則是個謎。普巴並不看重這個「最貴球員」的標籤，「我是要贏得獎盃，要

去取得偉大的成就，這是我來這裡的原因。」

普巴今年23歲，在當今足壇已是炙手可熱。2009年，時年16歲的他加盟曼聯青訓營，但於2012年因合同糾紛以自由身轉投祖記，成了時任傳奇主帥費格遜領軍生涯其中一個「看漏眼」敗筆。普巴之後在祖記迅速成長，隨隊四奪意甲聯賽冠軍，並成了法國國足骨幹。

獲摩佬看好肩負復興重任

目標是重奪英超錦標的曼聯新任領隊摩連奴看好普巴：「保羅(普巴)是世上最好的球員之一，他將是我重建曼聯的關鍵。他跑動夠快，夠強壯，還有入球能力，閱讀球賽能力比很多年長球員更好。他有力在未來十年甚至更長時間成為這球會最核心的球員。」在普巴前，「摩佬」今夏簽入科特迪瓦中堅艾歷拜利、亞美尼亞邊路中場米希達利恩和自由身來投的瑞典鋒鋒伊巴謙莫域，合共已動用超過1.75億歐元(約15億港元)轉會費。 ■記者梁志達



6號紅魔波衫的新主人正是保羅普巴。 曼聯 Twitter

曼聯昨天終於在官方宣佈保羅普巴回巢，這位以刷新足壇轉會紀錄身價重返英超的法國中場披起「紅魔」的6號球衣。普巴坦言曼聯一直在他心中，之前在祖雲達斯的4年猶如度假。「祖記」方面透露，曼聯是以1.05億歐元(按其表現可增至1.1億歐元)收購普巴，會方實收約7,260萬歐元，媒體估計在其餘費用中，經理人佣金竟佔高達2,200萬歐元。



普巴穿上曼聯球衣，霸氣「魔」。 曼聯 Twitter

足壇第二貴後衛 史東斯入「城」



史東斯是英格蘭後防新一代頂樑柱。 路透社

保羅普巴加盟曼聯成為全球最貴足球員，英超同宿敵曼城昨晚也宣佈，落實以4,750萬英鎊(約合5,350萬歐元或4.77億港元)從愛華頓羅致得英格蘭國腳新一代後防中路骨幹史東斯，成為曼城隊史上

槌仔軍破隊史價簽阿休

另一支英超球隊「槌仔軍」韋斯咸昨以破隊史紀錄的2,050萬英鎊從史雲斯買入22歲加納錫阿休。 ■記者梁志達

法蘭迪保亞着手重建國米

意甲國際米蘭昨凌晨宣佈，阿積士前主帥法蘭迪保亞正式成為球隊主帥。這位46歲荷蘭籍教練兼昔日「橙軍」國腳，與國米簽約3年，他將接過日前遭國米二度解職的文仙尼着手重建表現無復當年勇的「藍黑軍」。「國米球迷你們好，我很高興來到這裡，盼能早日與你們見面。」法蘭迪保亞在國米官網跟藍黑軍球迷打招呼。他執教生涯最彪炳的戰績是帶領阿積士於2011至2014年豪取荷甲四連冠。 ■新華社



法蘭迪保亞(左)抵達米蘭城。 美聯社



華美倫喜跟羅馬王子合作

在西甲巴塞羅那那傷過過比時的前阿仙奴比利時中堅華美倫昨以外借方式加盟意甲羅馬，他大讚「王子」托迪忠於羅馬，「很期待與他合作。」

拜仁新星辛捷士季初缺陣

拜仁慕尼黑今夏重金引進的18歲葡萄牙國腳中場新星連拿度辛捷士，因大腿傷情加重而需休養1

個月，將缺席包括德國超級盃和德甲新球季首戰。另曾因逃稅坐牢的漢尼斯宣佈將參選拜仁主席，他在2009至2014年也曾擔任拜仁主席。

謝斯另覓出路改投PSG

於西甲皇家馬德里得不到重用的西班牙23歲青訓前鋒謝斯洛迪古斯，昨以2,500萬歐元轉會費改投法甲班霸巴黎聖日耳門(PSG)，簽約5年。 ■記者梁志達

上海臨港控股股份有限公司 關於2016年第一次臨時股東大會補充公告

上海金橋出口加工區開發股份有限公司非公開發行限售股上市流通公告

比華利中港酒店 集團管理·自置物業

申請新酒牌公告 HONG KONG KITCHEN

申請酒牌轉讓及續期公告 Ciak

申請酒牌續期公告 玄海日本料理

申請酒牌轉讓及續期公告 新發

監察傳媒 你我有責

匯聚商機 廣告熱線：2873 9888